



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

**Поздравление руководителя Центрального межрегионального
следственного управления на транспорте Анатолия
Георгиевича Митина с Днем сотрудника органов следствия
Российской Федерации!**



Поздравляю следователей всех ведомств, и особенно следователей Следственного комитета России, ветеранов следствия, кадет и воспитанников образовательных учреждений ведомства, с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Следствие с Петровских времен ратно служит Отечеству на самых передовых участках борьбы с преступностью, при этом являясь важной и фундаментальной опорой государства.

Следствие с каждым годом совершенствуется,



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

*внедряются передовые подходы в работе, основанные на следственной практике при этом
сохраняет*

свою историю и опыт предшественников!

*От всего сердца желаем Вам крепкого здоровья, мира и благополучия, а также успехов в
Ваших делах на благо России!*

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1593699>